



В Пензе местный житель обвиняется в совершении преступления экстремистской направленности



Следственным отделом по Первомайскому району г. Пензы СУ Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области предъявлено обвинение 22-летнему местному жителю. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, с августа 2012 года по июнь 2014 года обвиняемый, придерживающийся экстремистских взглядов, разместил на своей персональной странице в одной из социальных сетей текстовые и графические изображения (видеоролики и фотографии), содержание которых по результатам проведенного психолого-лингвистического исследования направлено на возбуждение межнациональной вражды. Сам мужчина пояснил, что совершенным противоправным поступком он хотел довести до широкой интернет-общественности свои взгляды.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

08 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/913055>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
